
議会報告会アンケート 
≪可能な範囲で、該当するものを○で囲み、またはご記入ください。≫  

年 齢 （ ３０代以下 ・ ４０代 ・ ５０代 ・ ６０代 ・ ７０代以上 ）  
問１ 各委員会からの報告事項について    ①わかりやすかった  ②どちらとも言えない  ③わかりにくかった    ④その他（                              ）  
問２ 意見交換テーマ（議員のなり手不足と議員定数）について    ①わかりやすかった  ②どちらとも言えない  ③わかりにくかった    ④その他（                              ）  
問３ 議員定数について    ①増やすべき  ②現状維持  ③減らすべき  ④どちらとも言えない     
問４ 全体の時間配分について    ①ちょうどよかった  ②報告事項の時間が長い  ③意見交換の時間が長い    ④その他（                              ）  
問５ 自由記入欄（本日のご感想，ご意見などお書きください。）      

ご協力ありがとうございました。 上記を選択した理由をお書きください。 


